

月底前，微车友又有福利啦

更换防冻液享八折优惠

本报讯 微车友又有福利啦！近日，笔者从信德汽修和领航汽修获悉，本月底前，凡是平顶山日报传媒集团汽车工作室的微车友，即可到信德汽修和领航汽修免费享受全车体检、防冻液缺失检测及添加的福利，另外，如果需要彻底更换防冻液可享八折优惠。

据信德汽修负责人李琦介绍，经过夏秋两季，防冻液的消耗量很大，如果发现防冻液不足，应尽早添加；若之前有掺水，更应及时更换。不然气温骤降，爱车很有可能无法正常启动，甚至引发发动机缸体胀裂。

据悉，防冻液也称冷却液，是汽车发动机工作不可缺少的一部分。它在发动机冷却系统中循环流动，将发动机工作中产生的多余热能带走，使发动机能以正常的工作温度运转。冷却液不足，会导致发动机损坏。近期，气温下降，市民最好对爱车的防冻液做个检查，如果不足要及时添加。“冬季，如果防冻液不足，可能造成水箱、发动机缸体胀裂。防冻液失效后，其中防锈品质也会降低。在防冻液有污液现象后，不少车主会掺入水以保证液面正常。”李琦特别提醒市民，冬天最好还是要及时更换防冻液，因为防冻液掺入普通自来水后在严寒易结冰，轻则造成汽车无法正常启动，重则造成发动机的严重损坏。



信德汽修的工作人员正在为微车友添加防冻液

本报记者 张鹏

坏。

微车友团采用自愿加入的方式，为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可

以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。即使您不是我们的微车友也没关系，您可以直接扫描平顶山日报传媒集团汽车工作室的微信二维码（如右图），或者直接在微信上搜索微信号2271793669，添加为好友后，便会被群主邀请入群。（牛哲）



车市猜猜乐

猜猜这是哪款车？



福利到！福利到！只要您通过刊登的图片猜出汽车的品牌、车型，就有机会获得一份精美礼品。

如果您猜到了，就抓紧时间关注微信公众号“鹰城微车市”，发送姓名、电话号码和答案，今日11:00起前10名猜对者每人可获得精美礼品一份。

本期正确答案将在下一期的《车行天下》上公布。

上期答案：红标哈弗H7

上期中奖名单：

- 张波 153****8611
- 王勃文 155****3000
- 赵瑜 155****3007
- 杨继东 150****6661
- 刘磊 139****4861
- 仝艳军 137****8778
- 侯海棠 137****5677
- 孙奎 189****9673
- 潘奇勋 133****7998
- 许钟元 186****0581

请获奖者凭有效证件于11月23日前到平顶山华裕哈弗4S店领取精美礼品一份。

地址：平顶山市建设路东段许南公路立交桥西路北平顶山华裕哈弗4S店。（牛哲整理）

平顶山源升吉利4S店试营业

十月底，平顶山源升吉利4S店开始试营业。

作为自主品牌中的佼佼者，科技创新一直是吉利汽车实现跨越发展的原动力，不断用新科技成果引领用户的需求和对质量始终不渝的追求，让吉利汽车成为高品质汽车的代名词，在用户心中树立了“老百姓买得起的好车”的品牌形象。

据悉，平顶山源升吉利4S店以产品、服务、文化、技术作为塑造“源升”整体品牌的突破口，全面展现其产品和服务技术的优势。源升吉利4S店在试营业期间，注重整合客户资源，提升4S店人气，增加品牌认可度，加强活动的针对性、有效性，从而激发现场客户的购买欲望。源升吉利4S店独特的试营业方式，展现了该4S店鲜明的个性和自主品牌强有力的气魄。（牛哲）

微车友福利一览

信德车饰：全车免费检测；除钣金喷漆、发动机大修外，其他维修保养均不收取工时费；在免工时费条件下，配件及油品8.8折。

占领汽修：免费行车电脑检测，包括全车电路检测，全车电器检查，发动机防盗系统检测，自动变速箱检测，ABS、EBD、TCS、ESP检测。做检测的微车友可免费获得玻璃水一瓶，免费做四轮平衡；免费清洗节气门和发动机外部；换品牌机滤10元（手工费全免）；除发动机、变速箱外所有工时费全免；维修发动机、变速箱工时费一律优惠40%。

东强二手车评估机构：提供二手车交易，二手车免费上门评估。该机构有权威的二手车顾问、高品质的二手车资源、周到的售前售后服务和灵活的二手车金融政策。

阿彪二手车行：提供二手车交易、二手车免费上门评估服务和二手车分期、代办过户、审车等业务。（牛哲整理）

微车友微信群受热捧 “微车友·车讲堂”将不定期开课

本报讯 “我原来在QQ微车友群里有个编号，是不是还可以用以前的编号？”近日，笔者在平顶山日报传媒集团汽车工作室刚刚建立的微车友团微信群“微车友·车讲堂”里，不断看到有新入群的微友询问。

据汽车工作室工作人员介绍，为了延续原有微车友群的规则，“微车友·车讲堂”同样实行编号制度，微友入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、汽车品牌按顺序告知群主，然后由群主重新编号。如果之前在QQ微车友群里有编号的，可以把之前的编号发给群主重新核实资料，资料属实就不必再次发送个人相关资料。“微友编号就如同一张会员卡，可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利，所以入群车主一定要记得问群主索要编号。”该工作人员特别提醒。

据悉，该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家，他们将不定期在该微信群开设的“车讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的任何问题给予专业解答，目的就是让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题，包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议，微友的一次经验和提议，就会让其他微友避免在用车过程出现类似问题。

目前“微车友·车讲堂”微信群人数已超过100人，根据腾讯规则，微信群满100人，需要群成员邀请才能进群，所以，准备入群的车主可以扫群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码，或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后，便会被群主邀请入群。（牛哲）

地址：平顶山市建设路东段与许南省道立交桥东南侧
北汽威旺4S店

咨询热线：0375—3399222